

50多岁的她和30多岁的情郎幽会

激情对话被偷录 小情人原来是“卧底”



漫画 俞晓翔

和年纪比她小十几岁的情人确定关系之后,已经做了奶奶的吴月庆幸情人不嫌她年纪大。但是她万万没想到,没多久就有人打来电话声称,有他们的激情视频,让吴月给钱。在被敲诈近两万元钱后,吴月鼓起勇气报了警,之后她才发现,导演这一切的,竟然是自称也“受害”的情人。

两次偶遇成就一对情人

吴月的小情人王海出生于1974年,是宿迁人,两个人的相识,用他们俩的话来说就是缘分。原来,2008年年底的一天,吴月去电脑城修电脑,而王海则去同一家店买电脑,两个人就在一起聊了一会。几个月之后,谁也没有料到,在同一家店,两人又碰到了一起,这一次,两人惊呼巧合的同

时,相互留了手机号码。在“缘分”的掩护下,两个人开始交往。接触多了,他们就发展成了情人关系,没事的时候,王海也会赶到南京和吴月幽会。

而两人交往的过程中,王海也了解到,风韵犹存的吴月50多岁,已经做了奶奶,在单位里还是个领导。相比较之下,王海有些自卑,他只是个网吧的投资人而已。

没钱的小情人导演敲诈

去年年底,王海的网吧被查封了,他投资的钱全部打了水漂,郁闷之余,王海想到了吴月。“她年纪这么大,我还陪了她这么多次,她也应该意思一下。”一次吃饭的时候,王海和朋友于强说到这事,有前科的于强当即表示同意。两个人策划好方案之后,王海来到了南京,在找吴月约会之前,他还买了一支录音笔,在宾馆里面,他悄悄打开了录音笔……之后,他还以要玩吴月的手机为幌子,将吴月的老公、家庭电话等号码拿到了手。

做完这一切之后,王海和于强一起买了一张不记名的手机卡,随后给吴月打了电话。“你是吴主任吗?有段录音要

放给你听听。”于强说道,而王海则在旁边放录音。吴月听出了是怎么回事,知道来者不善。“你想干吗?”吴月警惕地压低声音。

“我有你和王海的视频,你花五万元,我就把这个卖给你。吴主任,你有钱有身份有地位,一定会很痛快的吧!”于强说。

惊慌之余,吴月挂了手机,并给王海打来电话。“哎,我也接到电话了,我们都是受害者啊,这件事太丢人了,我们还是给钱吧!”王海的演技不错。

报警后才知情人是“导演”

几天之后,为了让吴月就范,两人还给吴月老公打了骚扰电话。几天之后,吴月终于答应给钱了,欣喜之余,王海两人立即用捡

来的身份证去办了张银行卡,吴月陆陆续续汇来了一万多块钱。

为了防止吴月怀疑自己,王海也装模作样地往卡上汇钱,也不忘给吴月做思想工作。“我也给他汇钱了,没办法,谁叫我们的事被发现了呢!你要不怕丢人你就报警!”王海说。

他一方面劝说吴月给钱,另一方面又和于强不断地威胁吴月多汇钱。吴月见这个无底洞似乎永远无法填满,便报了警。而警方通过技术侦查发现,自称也是“受害人”的王海有重大嫌疑,今年年初王海落网,他供述自己就是幕后导演。而吴月得知后,大呼被这小情人给坑了。近日,王海和于强因涉嫌敲诈勒索罪被雨花台区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)
通讯员 雨检 快报记者 李梦雅

12斤半! 大胖小子一出生就破了纪录

医师提醒:宝宝过大不利于日后健康

这个新生儿怎么这么大?近日,孩子的爸爸抱着刚出生的孩子来到东南大学附属中大医院时,接诊的医生都吓了一跳,孩子太胖了,撩起包在身上的衣服,肚子上的肉拖了下来,胳膊也圆滚滚的。记者从东南大学附属中大医院新生儿重症监护病房了解到,这个刚出生的巨大男婴,体重达12斤半。记者在南京市各家医院打听了一圈,除了市妇幼保健院于2006年有过12斤的新生儿,到目前为止还没有一家医院的记录显

示曾有新生儿体重超过12斤半,因此可以说,“12斤半宝宝”创下了南京市新生儿体重的新纪录。

孩子的妈妈,34岁的万女士在怀孕后就开始狠补,每天都要吃五六顿,体重也直线上升。今年2月4日,万女士在江宁一家医院剖腹产下了宝宝。是个大胖小子,体重12斤半,一家人都高兴坏了。可是随即而来的消息泼了他们冷水,因为孩子太胖,新生儿出生后的评分只有1分(满分10分),5分钟之后,分数才上升到8分。家

人也发现,孩子的哭声不像其他宝宝那么洪亮,断断续续的,呼吸急促,经过气管插管抢救后,孩子出生当天就被送到了中大医院。经过诊断,万女士家的宝宝患有新生儿肺炎、低钠血症、低血糖,属高危儿,经过一个多月的治疗,患儿已经康复出院。

据了解,正常新生儿的体重在2500-3150克左右,超过4000克的就属巨型婴儿。该院妇产科张威琴护士长介绍说,前几年孩子的体重普遍多为六七斤,而现在9

斤、10斤的体重也屡见不鲜。

儿科郑意楠副主任医师指出,巨大儿增多除了与遗传、疾病因素有关外,妈妈太“幸福”也是一个重要因素,现在生活条件好了,许多妈妈认为一人吃,两人补,拼命增加进食。一位产科医生告诉记者,许多孕妇一怀孕就不上班了,天天呆在家里,躺在床上,出去走动也都是车子接送,什么都不需要做,吃得多,动得少,就会造成营养过剩,致使新生儿超重。胎儿大也不利于孩子日后生长。巨大儿

发生心脏畸形的比例高于一般正常体重儿,并且在长大后患肥胖症的几率也较大,将成为糖尿病、高血压等多种疾病易患人群。

该院妇产科任慕兰主任医师指出,孕妇要合理安排膳食,注意参加适当的运动,此外要保持平和的心理状态。一般孕前的体重应该控制在身高-105=公斤数这个理想的标准值左右。整个孕程的体重增加值在25斤左右。孕妇每周的体重增长应不超过500克。

通讯员 杜恩 快报记者 安莹

良心品质 健康食尚

又是一年春来到

盛宴首选上海精菜馆

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话:83700077 83733737